
Nová provozovna pedikúry v     Charitě Horažďovice  

Charita Horažďovice zareagovala na zvýšenou poptávku klientů po pedikérských službách a

otevřela v nedávné době svoji novou provozovnu pedikúry v domě s pečovatelskou službou

Loretská v Horažďovicích. Kromě toho vychází vstříc i diabetikům. 

V nové  provozovně   je   kromě  klasické  pedikúry  prováděná   i  manikúra  a  gellak.  Pedikúru

provozuje Charita Horažďovice jako fakultativní službu, která je určená pro širokou veřejnost.

Aktivní klienti pečovatelské služby mají úhradu za pedikúru sníženou. Provozní doba je od

pondělí  do čtvrtka od 7:00-11:30; 12:00-16:30 hod. a v pátek od 8:00-12:00 hod. Zájemci

mohou kontaktovat pedikérku Martinu Mackovou na tel.: 731 604 522. 

Díky   tomu,   že   charitní   pedikérky   mají   veškerá   osvědčení   k této   službě   i   mnohaletou

zkušenost,   mohou   nabídnout   i  úkon  drátkové  nehtové  špony,   která   představuje

bezbolestnou a neinvazivní metodu v ošetření zarostlých a deformovaných nehtů. 

V provozovně domu s pečovatelskou službou Palackého v Horažďovicích provádí pedikérka i

přístrojovou pedikúru, která jednoznačně redukuje riziko vzniku syndromu diabetické nohy!

Od nového  roku  vychází  Charita  vstříc  právě  diabetům.  Organizace   je  nově  zaevidovaná

v registru   poskytovatelů   služeb   u  České  podiatrické  společnosti  z.s.  a   z tohoto   důvodu

mohou klienti, kteří   jsou diabetici,  žádat o proplacení přístrojové pedikúry svojí  zdravotní

pojišťovnu. Provozní doba pedikúry v domě s pečovatelskou službou Palackého je od pondělí

do  pátka  od  7:00-15:30  hod.  Zájemci  o   tuto  službu  mohou kontaktovat  pedikérku  Marii

Knetlovou  na               tel.:   376 511 866.  Více   informací   ke   službám pedikúry  naleznete  na

webových  stránkách  Charity  Horažďovice  v sekci   „Jak  pomáháme  -  pečovatelská  služba   -

pedikúra. 

Nepodceňujte péči o vaše nohy, svěřte se do rukou odborníků. 

Za Charitu Horažďovice PR pracovník Lucie Oudová




